

चुनाव के दौरान मुस्तैद रहे पुलिस

अल्मोड़ा। एसएसपी प्रहलाद नारायण मीणा ने लोकसभा चुनाव की तैयारियों के संबंध में पुलिस कार्यालय में जनपद पुलिस अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में लम्बित अभियोगों के निस्तारण, वांछित अपराधियों की गिरफ्तारी, हिस्ट्रीशीटों का सत्यापन, इनामी, एनबीडब्ल्यू अपराधियों की गिरफ्तारी के संबंध में थानेवार समीक्षा की। साथ ही सभी लाइसेंस शस्त्रधारकों के शस्त्रों को शीघ्र जमा कराने एवं अधिक नगद धन ले जाने वालों, अवैध शराब का भण्डारण, परिवहन व वितरण करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई के निर्देश दिए। चुनाव ड्यूटी हेतु उपलब्ध कराये जाने वाले 3 कम्पनी पीएमसी, 1500 होमगार्ड, 150 निरीक्षक एवं उप निरीक्षक, 800 कान्ट्रेबल व आईटीबीपी की दो कम्पनी के रहने हेतु स्थानों का चयन कर पर्याप्त व्यवस्था करने के निर्देश दिये।



लोकसभा चुनाव की बैठक लेते हुए एसएसपी

पति की हत्या में पत्नी सहित तीन दोषी

18 मार्च को सुनाई जाएगी सजा

अल्मोड़ा। सत्र न्यायाधीश डॉ. ज्ञानेश कुमार शर्मा ने पति की हत्या के मामले में पत्नी और दो अभियुक्तों को दोषी पाया है। दोषियों की सजा सुनाने के लिए न्यायालय ने 18 मार्च की तिथि नियत की है। देवलीखान शीतलाखेत निवासी नेहा जोशी पत्नी स्व. सुरेश चंद्र जोशी, देवलीखान निवासी सोनू उर्फ शंकर दत्त बैला पुत्र अंबा दत्त बैला एवं घनश्याम उर्फ गोल्दु पुत्र भवानी दत्त कांडपाल निवासी ग्राम वमर पटवारी क्षेत्र कठपुंडिया को अदालत ने धारा 302, 201 के तहत दोषी पाया। अभियोजन पक्ष के अनुसार 29 मई 2018 की राति दो से दस बजे के बीच अभियुक्त नेहा जोशी का फोन आया कि उसके पति सुरेश चंद्र जोशी रात आठ बजे खाना खाकर पैसे के सिलसिले से राजेंद्र के यहां गये। लेकिन, वापस नहीं लौटे। मृतक सुरेश जोशी के पिता के अनुसार, इसके बाद उनकी बेटी ने अपने मोबाइल से भरे भाई को फोन किया। इसके बाद भाई का फोन एवं नेहा जोशी ने उठया। वह सकपका रही थी। उसने ग्राम

प्रधान कमला जोशी से बात कराई। ग्राम प्रधान कमला ने बताया कि सुरेश चंद्र जोशी की मृत्यु हो चुकी है। एक जून 2018 को नेहा जोशी से ग्राम प्रधान कमला जोशी, दया किशन काण्डपाल एवं राजेंद्र जोशी के सामने पृच्छाछ को तो उसने बताया कि 29 मई 2018 की राति उसके पति की घनश्याम उर्फ गोल्दु व एक अज्ञात व्यक्ति ने हत्या कर दी। नेहा जोशी ने बताया कि उसके पति घनश्याम उर्फ गोल्दु से अवैध संबंधों को लेकर शक करते थे। इसलिए उनकी हत्या कर शव विनायक तोक में फेंक दिया। मामले की सूचना मृतक के भाई ने पटवारी क्षेत्र शीतलाखेत को दी और उक्त रिपोर्ट के आधार पर विवेक ने अभियुक्तों को जेल भेज दिया। इस मामले का चिचरण सत्र न्यायाधीश के न्यायालय में हुआ। न्यायालय में इस मामले में 14 गवाह पेश किये गये। अभियोजन पक्ष की ओर से जिला सहायक अधिवक्ता गिरीश चंद्र फुलारा और सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता शेखर चंद्र नैलवाल एवं हरीश मगराल, विशेष लोक अभियोजक भूपेंद्र कुमार जोशी ने पार्वी की।

पूर्व प्रधान से रुपयों का बैग छीन कर भागा बदमाश

जसपुर। पूर्व ग्राम प्रधान से रुपयों का बैग छीनकर भाग रहे युवक को पुलिस ने गन्ने के खेत से गिरफ्तार कर लिया। प्रदेश की सीमा से सटे ग्राम सादकपुर थाना रेहड़ निवासी पूर्व ग्राम प्रधान हाफिज अखरफ अली शादी की खरीददारी करने के लिये शहर आ रहे थे। बस में टिकट लेने के दौरान एक युवक ने उनके हाथ से रुपयों वाला थैला छीन लिया और बस के कूकर गन्ने के खेत में फरार हो गया।

थैले में 38 हजार रुपये थे। पीड़ित भी शोर मचाता हुआ उचकके के पीछे भागा। किसी ने घटना की सूचना थाना रेहड़ पुलिस को दी। पुलिस ने गन्ने के खेत में कामिग कर उचकके को थैले सहित गिरफ्तार कर लिया। पुलिस पृच्छाछ में उचकके ने अपना नाम शहनवाज निवासी नई बस्ती जसपुर बताया। थानाध्यक्ष रेहड़ मनोज कुमार ने बताया कि उसके अपराधिक इतिहास की जानकारी ली जा रही है।

बिना किसी भेदभाव के हों चुनाव एआरओ, जोनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेटों को दिया प्रशिक्षण

हल्द्वानी। जिला प्रशासन ने लोकसभा निर्वाचन प्रक्रिया को स्वतंत्र, निष्पक्ष, पारदर्शिता एवं शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने की कवायद तेज कर दी है। इस क्रम में बुधवार को गौलापार स्थित प्रसार प्रशिक्षण केंद्र सभागार में विभिन्न टीमां के नोडल अधिकारियों, एआरओ, जोनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेटों की निर्वाचन प्रक्रिया से सम्बंधित एक दिवसीय प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण में अपर जिला निर्वाचन अधिकारी एवं मुख्य विकास अधिकारी विनीत कुमार ने सभी एआरओ, जोनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेटों को स्पष्ट निर्देश देते हुए कहा बिना किसी भी भेदभाव के निर्वाचन कार्य सम्पन्न कराना सुनिश्चित करें और सभी प्रवर्धियों को अन्तरक की समानता प्राप्त हो। सभी अधिकारी निष्पक्षता के साथ निर्वाचन सम्बंधी दायित्वों का निर्वहन करें। यदि किसी अधिकारी या कर्मचारी के खिलाफ व्यक्ति विशेष या पार्टी विशेष से प्रेरित होकर कार्य करने की शिकायत मिलने पर सम्बंधित के खिलाफ कड़ी कार्रवाई अमल में लाई जाएगी। जोनल व सेक्टर मजिस्ट्रेट की जिम्मेदारी होगी कि क्षेत्र का हर व्यक्ति भय मुक्त होकर बूध तक पहुंचकर मतदान कर सके। उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि सभी सेक्टर व जोनल मजिस्ट्रेट तथा विभिन्न टीमां



प्रशिक्षण लेते चुनाव अधिकारी

के नोडल अधिकारी प्रशिक्षण में बताये जा रहे निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशों को पूरी तन्मयता से आत्मसात करें ताकि निर्वाचन ड्यूटी के दौरान नियमों की जानकारी के अभाव में किसी भी प्रकार की कठिनाई उत्पन्न न हो। मुख्य कोषाधिकारी अनिता आर्या ने व्यक्त अनुवीक्षण एवं निगरानी, एमसीएमसी तथा प्रतिदिन प्रिण्ट किए जाने वाले विभिन्न प्रपत्रों के बारे में जानकारी दी। कुलसचिव कुमार ऊँ निश्वविद्यालय डा. महेश कुमार ने आदर्श आचार संहिता, उप जिलाधिकारी विजय नाथ शुक्ल ने वलन्टेरबल मैपिंग, ईवीएम प्रभारी प्रकाश जोशी ने ईवीएम व वीवीपैट, नगर

मजिस्ट्रेट प्रत्यूष सिंह ने मतदान केंद्रों पर आधारभूत सुविधाएं, जिला प्रोवेशन अधिकारी अंजना गुप्ता व जिला समाज कल्याण अधिकारी एएस सामन्त ने दिव्यांगता मतदाताओं को मिलने वाली सुविधाओं, सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश त्रिपाठी ने जिला कंट्रोल रूम व 1950 नम्बर के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इस दौरान अपर जिलाधिकारी कैलाश टोलिया, अपर जिलाधिकारी सुरेंद्र सिंह भांगोंगी, आरओ हरि गिरी गोस्वामी, अनिल योगेश मिश्रा, सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी प्रकाश चंद्र त्रिपाठी के अलावा सभी जोनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेट मौजूद थे।

अवैध खनन में ट्रक व ट्रैक्टर ट्राली सीज



खटीमा में अवैध खनन में पकड़े वाहनों के साथ वन सुरक्षा दल

खटीमा। वन सुरक्षा दल ने अवैध खनन करते ट्रक व ट्रैक्टर-ट्राली को सीज कर दिया। प्रयागीय वनाधिकारी तराई पूर्वी वन प्रभाग हल्द्वानी की तराई पूर्वी वन प्रभाग हल्द्वानी के निर्देश पर बुधवार को एसडीओ बाबू लाल व वन सुरक्षा दल प्रभारी चन्दन सिंह अधिकारी के नेतृत्व में टीम ने मुनुबार्बर की सूचना पर टनकपुर रोड पर अमाऊं के पास ट्रक संख्या यूपी 23 टी 0759 में अवैध रूप से रेताल ददा पाया। इसके अलावा ट्रैक्टर-ट्राली संख्या यूपी 26 के 9167 से उक्त रेत का अभिवहन अवैध रूप से किया जा रहा था। मौके पर पहुंचने तक दो ट्राली रेत का अभिवहन किया जा चुका था व तीसरी बार रेत भरा

था तथा एक ट्राली रेत ट्रक में शेष बचा था। टीम ने वाहन चालक से उपखनिज के दस्तावेज मांगे तो चालक दस्तावेज नहीं दिखा सका। चालक ने बताया कि उपखनिज शांतिपुरी से लेकर आ रहा है लेकिन उसके पास खनन का रक्वा नहीं है। इस दौरान दोनों वाहन चालक मौका देखकर फरार हो गये। टीम ने दोनों वाहनों को कब्जे में लेकर भारतीय वन अधिनियम के तहत कार्रवाई शुरू कर दी है। टीम में प्रेम सांघव सिंह भण्डारी, हिमांशु, नीरज रावत, भूपाल सिंह जीना, पान सिंह मेहता, ललित महान हर्बाला, धन सिंह अधिकारी, चन्दन बेदी, हरदीप नयाल आदि थे।

मोदी ने देश का ढांचा किया छिन्न-भिन्न

भाजपा राज में हर तबका परेशान : सिंह

उत्तर उजाला संवाददाता हल्द्वानी। कांग्रेस प्रदेश प्रभारी अनुग्रह नारायण सिंह ने देश के हाल को झेलम के युद्ध में राजा पौरस जैसा बताया। कहा कि राजा के पास हाथियों की बड़ी फौज थी और युद्ध के दौरान राजा ने अपनी ही सेना को कुचलवा दिया। ठीक वैसे ही प्रधानमंत्री मोदी भी पौरस के हाथी के रूप में देश के सामाजिक, आर्थिक, राजनीतिक, लोकतांत्रिक ढांचे को छिन्न-भिन्न कर रहे हैं।

पत्रकारों से बातचीत में प्रदेश प्रभारी सिंह ने कहा कि पीएम मोदी ने देशवासियों को आर्थिक, सामाजिक रूप से सपने दिखाये और सत्ता हासिल की। उन्होंने जितनी भी नीतियां बनायी, सब आम नागरिकों को दुख पहुंचाने और शोषण वाली बनायीं। जिससे देश में कर्मचारी, मजदूर, किसान व नीजवान पीड़ित हैं। देश परिवर्तन चाह रहा है, इसके लिए कांग्रेस 16 मार्च को देहरादून में परिवर्तन रैली निकाल रही है। उन्होंने कहा कि मोदी ने चुनाव से पहले देश

कांग्रेस प्रदेश प्रभारी और नेता प्रतिपक्ष ने सरकार पर साधा निशाना देहरादून परिवर्तन रैली की तैयारियों में जुटने का आह्वान



पत्रकारों से वार्ता करते अनुग्रह नारायण सिंह व डा. इंद्रिका हृदयेश

में पारदर्शी अर्थ व्यवस्था देने की चोषणा की थी, लेकिन पांच सालों में रिपोर्ट सामने आ गयी है कि वह देश को लूट रहे हैं।

कई दुकानों में छापेमारी, सैंपल लिये

अल्मोड़ा। होली को देखते हुए खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम ने मिलावटी सामान बेचने वालों के खिलाफ अभियान तेज कर दिया है। एक दर्जन से अधिक प्रतिष्ठानों में खाद्य पदार्थों के सैंपल भर जांच के लिए रुद्रपुर स्थित प्रयोगशाला भेजे गये। बुधवार को खाद्य विभाग की टीम ने माल रोड, मिलन चौक, लाला बाजार, एलआर साह रोड सहित नगर के विभिन्न क्षेत्रों में खाद्य पदार्थों, मिठाई आदि की दुकानों में छापेमारी की और खाद्य पदार्थों की सैंपल लिए। साथ ही व्यवसायियों के लाइसेंस भी चेक किए। खाद्य सुरक्षा अधिकारी अभय कुमार सिंह ने बताया कि होली के त्यौहार को देखते हुए खाद्य विभाग ने आज एकसपाड़ी, मिलावटी एवं दूषित खाद्य पदार्थ बेचने वालों पर नकेल कसने की अभियान चलाया। इस दौरान राजस्व विभाग के अधिकारी भी मौजूद रहे।

कंपनी में निवेशकों के करोड़ों रुपये फंसे

पीड़ित लोगों ने डीएम से की शिकायत

लोहाघाट। एक कंपनी में निवेशकों का करीब दो करोड़ रुपये फंसा हुआ है। निवेशकों का आरोप है कि कंपनी के संचालक फरार हो गए हैं। पीड़ित लोगों ने इस संबंध में डीएम से शिकायत की है। नगर के कृष्णा काम्प्लेक्स मीना बाजार में किम प्रचुर विजन सर्विसज लि. तथा नेकटाल कामर्शियल इस्टेट लि. इवेस्टमेंट कंपनी ने निवेशकों का करोड़ों रुपये जमा करया था। निवेशकों का आरोप है कि उन्हें चकमा देकर कंपनी के संचालक चले गये हैं। त्रिलोक सिंह आदि निवेशकों ने डीएम को भेजे पत्र

में इसका खुलासा किया है। निवेशकों के अनुसार उक्त कंपनी द्वारा आकर्षक ब्याज पर उनसे आरडी व एफडी में धन जमा कराया गया। इसके लिए बकायदा अनुबंध पत्र भी भरे गए थे। इसमें कहा गया था कि कंपनी द्वारा धन की अदायगी न किए जाने पर निवेशक को उतने ही मूल्य की भूमि दी जाएगी। निवेशकों को कंपनी पर संदेह तब हुआ जब उनकी आरडी व एफडी की मियाद पूरी होने पर कंपनी संचालक उन्हें टरकाने लगे। कई निवेशकों की दिसंबर माह में ही एफडी की मियाद पूरी हो गई थी। अन्य लोगों के खातों की अवधि भी

देहरादून के एसएसपी को हाईकोर्ट में पेश होने के आदेश

नैनीताल। लिंग परिवर्तन कर पुरुष से महिला बनी ट्रांसजेंडर महिला पर उसके मंगेतर द्वारा बलात्कार करने व इस मामले की पुलिस द्वारा अप्राकृतिक यौन शोषण की धाराओं में मामला दर्ज करने और इस प्रकरण की जांच कर रहे अधिकारियों को बार-बार बदलने से नाराज हाईकोर्ट ने एसएसपी देहरादून को 2 अप्रैल को कोर्ट में पेश होने के निर्देश दिए हैं। कोर्ट ने पूछा है कि एफआईआर दर्ज होने के उपरांत 5 जांच अधिकारियों को अब तक क्यों बदला जा चुका है।



कृष्ण आश्रम में निर्माण पर सरकार से स्थिति स्पष्ट करने के आदेश

नैनीताल। हाईकोर्ट ने कृष्ण आश्रम कोटद्वार में नदी में बन रहे पार्क व झील के खिलाफ दायर जनहित याचिका में सुनवाई करते हुए सरकार से मंगलवार तक स्थिति स्पष्ट करने को कहा है। मामले की अगली सुनवाई मंगलवार को ही होगी। मामले के अनुसार कोटद्वार निवासी किशन नेगी ने हाईकोर्ट में जनहित याचिका दायर कर कहा है कि सरकार कृष्ण आश्रम कोटद्वार में बहने वाली नदी में पार्क व झील का निर्माण कर नदी का मार्ग अवरूद्ध कर रही है। वर्षात के समय इस नदी में बाढ़ जैसी स्थिति उत्पन्न हो जाती है। नदी का मार्ग अवरूद्ध करने से वहां पर रहे रहे लोगों के जान माल का खतरा उत्पन्न हो जायेगा। इसलिए निर्माण कार्य पर रोक लगाई जानी चाहिए। मामले को सुनने के बाद मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति रमेश रंगनाथन व न्यायमूर्ति आर सी खुल्वे की खण्डपीठ ने सरकार से मंगलवार तक स्थिति स्पष्ट करने को कहा है।

डीएम के खिलाफ अवमानना नोटिस हाईकोर्ट के आदेशों का पालन न करने पर सख्ती

याचिकता को अनुसैवक के पद पर नियुक्ति नहीं देने का मामला

नैनीताल। हाईकोर्ट ने कोर्ट के आदेशों का पालन न करने पर राज्य के आपदा सचिव व डीएम बागेश्वर को अवमानना नोटिस जारी किया है। मामले के अनुसार उच्च न्यायालय की एकल पीठ ने 6 मार्च 2018 को सचिव आपदा प्रबंधन व पुनर्वास विभाग देहरादून, जिलाधिकारी बागेश्वर व जिला परियोजना अधिकारी आपदा प्रबन्ध बागेश्वर को निर्देशित किया गया था कि याचिकता कुंदन प्रसाद तिवारी को अनुसैवक के पद पर निरंतर सेवा लाभ सहित पुनः नियुक्त करें। इस निर्णय के खिलाफ सरकार ने खंडपीठ के साम्मुख विशेष अपील दाखिल की जिसे खण्डपीठ ने भी खारिज करते हुए एकल पीठ के निर्णय को स्थायत रखा। याचिकतां द्वारा सचिव आपदा प्रबन्धन व पुनर्वास, जिलाधिकारी बागेश्वर को 19 मार्च तथा 7 दिसम्बर 2018 को हाईकोर्ट के निर्णय की सत्यापित प्रति उपलब्ध करा दी थी। परंतु याचिकतां को अनुसैवक के पद पर पुनः नियुक्ति नहीं दी गयी।

उपरोक्त निर्णय के निर्देशों का अनुपालन नहीं होने के कारण कुंदन प्रसाद तिवारी ने उपरोक्त के खिलाफ अवमानना याचिका दाखिल की है जिस पर न्यायमूर्ति मनोज तिवारी की एकलपीठ ने सचिव आपदा पुनर्वास व जिलाधिकारी बागेश्वर को अवमानना नोटिस जारी कर दिए। याचिकतां द्वारा पूर्व में दाखिल रिट याचिका में कहा गया था कि जिला आपदा

जहरीली शराब बेचने वालों के खिलाफ याचिका दायर करने वाले को मिले सुरक्षा

नैनीताल। हाईकोर्ट ने एसएसपी ऊधम सिंह नगर को जहरीली शराब बेचने वालों के खिलाफ जनहित याचिका दायर करने वाले व्यक्ति प्रमोद कुमार शर्मा को सुरक्षा देने के आदेश दिए हैं। मामले की सुनवाई न्यायमूर्ति शुभांशु धुलिया व न्यायमूर्ति आरसी खुल्वे की खण्डपीठ में हुई। याचिकतां का कहना था कि कुछ दिन पूर्व उन्होंने हरिद्वार में जहरीली शराब पीने से कई लोगों की मौत होने के खिलाफ उन्होंने हाई कोर्ट में जनहित याचिका दायर की थी। जिससे नाराज कुछ अज्ञात लोगों ने जनहित याचिका को वापस लेने को कहा और याचिका वापस न लेने पर उनको जान से मारने की धमकी दी। जिसको उन्होंने अज्ञात लोगों के खिलाफ काशीपुर में एफआईआर दर्ज कराई है। उल्लेखनीय है कि काशीपुर निवासी प्रमोद शर्मा ने हाईकोर्ट में जनहित याचिका दायर कर कहा है था कि पिछले दिनों में रुड़की व सहरानपुर में जहरीली शराब पीने से 42 से अधिक लोगों की मौत हो गयी थी। सरकार जहरीली शराब बेचने व बनाने वालों के खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं कर रही है। जिसके चलते उन्होंने हाईकोर्ट में जनहित याचिका दायर की थी। याचिका दायर करने से एक दिन पूर्व सरकार ने आईजी गढ़वाल की अध्यक्षता में एक 5 सदस्यीय एसआईटी गठित की। उनके जनहित याचिका दायर करने पर इस कमेटी ने जिला आवकारी अधिकारी व 13 अन्य लोगों को निलम्बित कर दिया था सुनवाई के दौरान कोर्ट ने कहा था कि निलम्बित अधिकारी व अन्यो का इसमें क्या दोष है। मामले को सुनने के बाद खण्डपीठ ने अब तक की कार्यवाही पर आईजी गढ़वाल से तीन सप्ताह में रिपोर्ट पेश करने को कहा था।

करोड़ों के छात्रवृत्ति घोटाले की सुनवाई दली

नैनीताल। समाज कल्याण विभाग में हुए करोड़ों के छात्रवृत्ति घोटाले की जांच की मांग को लेकर दायर जनहित याचिका की सुनवाई फिलहाल टल गई है। बुधवार को मुख्य न्यायधीश न्यायमूर्ति रमेश रंगनाथन व न्यायमूर्ति एनएस धानिक की खण्डपीठ में सुनवाई के दौरान न्यायमूर्ति एनएस धानिक ने इस मामले की सुनवाई से अलग होने अनुरोध किया। जिसे मुख्य न्यायाधीश ने स्वीकार कर लिया। अब न्यायमूर्ति धानिक के स्थान पर दूसरे जज मुख्य न्यायाधीश के साथ मामले को सुनेंगे।

प्रबंधन कार्यालय बागेश्वर में 2003 से लगातार अनुसैवक के पद पर संविदा पर कार्यरत था। से रोक दिया गया। जबकि याचिकतां के साथ लेकिन याचिकतां के खिलाफ गलत व झूठे नित्युक्त सुरेंद्र प्रसाद व भूपेंद्र कुमार को सेवा तथ्यों की शिकायत के चलते 5 अक्टूबर 2013 के बाद अनुसैवक के पद पर सेवा योगदान देने को रोक दिया गया। जबकि याचिकतां के साथ विस्तार दिया गया।

आज ओलावृष्टि बकरी पार्टी में ग्रामीणों एवं तेज हवा ने डाला खलल

एआरओ, जोनल एवं सेक्टर मजिस्ट्रेटों को दिया प्रशिक्षण की आशंका

लोहाघाट। बुधवार को पूरे दिन मौसम ठंडा रहा। सुबह से ही आसमान बादलों से घिरा हुआ था। सुबह से ही शीतलहर चल रही थी। जिससे ठंड का प्रकोप बढ़ गया है। मौसम विभाग के निदेशक डा.विक्रम सिंह के अनुसार आने वाले 24 घंटों में ऊंचाई वाले क्षेत्रों में बर्फबारी एवं निचले क्षेत्रों में ओलावृष्टि के साथ तेज हवाएं चलने के आसार बन रहे हैं। इससे तापमान में काफी गिरावट आ जाएगी। 15 मार्च को मौसम सामान्य हो जाएगा। इस दफा लोगों को लंबे समय तक ठंड के मौसम से जूझना पड़ रहा है। बसंत ऋतु के आगमन के बाद अमूमन पहाड़ों में ठंड का प्रकोप काफी कम हो जाया करता था। लेकिन इस दफा मार्च माह में भी लोग ठंड के कारण अंगीठी से सने के लिए मजबूर हो रहे हैं। ऐसी स्थिति में होलियों का भी रंग फीका पड़ने की संभावना है। बुजुर्गों का कहना है कि मार्च माह में ऐसी ठंड पहले कम देखने को मिली।

गांव से ही चुरा कर आए थे बकरी

कालाढूंगी। कुछ युवकों को बकरी पार्टी करना महंगा पड़ गया। पार्टी शुरू भी नहीं हुई थी कि कई ग्रामीण पहुंच गए। पुलिस युवकों को थाने ले आई। मामला कालाढूंगी थाना क्षेत्र के गुलजारपुर गांव का है। कुछ युवकों को पार्टी करने की सूझी तो उन्होंने गांव के ही एक ग्रामीण की बकरी को चुराकर पार्टी का पूरा इंतजाम कर लिया। इधर ग्रामीण के घर से बकरी चोरी होने की खबर गांव में फैलने लगी। किसी ने बताया कि एक ऐसे घर से बकरी की आवाज आ रही थी कि जहां बकरी नहीं पाली जाती है। बकरी मालिक सहित कई ग्रामीण जब उक्त स्थान पर पहुंचे तो बकरी दावत की पूरी तैयारी हो चुकी थी। ग्रामीणों ने दो युवकों को मौके से पकड़ लिया साथ ही कई किलो मांस भी मिला। ग्रामीणों ने इसकी जानकारी कालाढूंगी पुलिस को दी तो पुलिस दोनों युवकों को थाने ले आयी। कालाढूंगी नगर में जैसे ही बकरी चोर पकड़ने की बात फैली तो नगर के भी कई लोग थाने अपनी कई बकरी अबतक चोरी होने की बात बताई। देखते ही देखते ग्रामीणों व कालाढूंगी नगर के कई लोगों का थाने में जमावड़ा शुरू होने लगा। बहरहाल शाम तो किसी की तरफ से भी लिखित रिपोर्ट नहीं दी गयी। कुछ जनप्रतिनिधियों के बीच में पड़ जाने के कारण बकरी मालिक और बकरी चोरों के परिजनों में समझौता होने के प्रयास भी चल रहे हैं। जिस कारण किसी की तरफ से भी शाम तक पुलिस को लिखित तहरीर नहीं दी गयी है। इधर बताते कहते कि कालाढूंगी नगर क्षेत्र से भी विगत कई महीनों से अज्ञात चोर लगातार बकरी चोरी कर रहे हैं। लेकिन बकरी चोरों का कोई सुराग नहीं लग रहा है। जिस कारण पीड़ित लोग काफी परेशान हैं। वार्ड नम्बर तीन निवासी अमरजीत ने बताया कि एक एक कर उनकी अबतक 11 बकरी व बकरे चोरी हो चुके हैं। वार्ड तीन निवासी निसार अहमद ने बताया कि विगत दिन ही उनकी 3 बकरी चोरी हुई हैं।

कार से दो लाख रुपये बरामद

खटीमा। पुलिस ने चेकिंग के दौरान कार से दो लाख रुपये बरामद किये हैं। आचार सिंहल लागू होने के बाद निर्वाचन आयोग के आदेश पर नगदी ले जाने पर लगी रोक को देखते हुए पुलिस चेकिंग कर रही है। आशीष कुमार सैनी के नेतृत्व में यूपी सीमा से सटे सत्रभमील के पास पुलिस वाहन चेकिंग कर रही थी। खटीमा से पीलीभीत की ओर जा रही कार यूके03बी-5615 को टीम ने रोककर उसकी तलाशी ली तो कार से 2 लाख 7 हजार पांच सौ रुपये बरामद हुए। कार स्वामी टनकपुर निवासी उमेश चन्द्र जोशी पुत्र जगदीश चन्द्र जोशी ने बताया कि वह रकम खाते से निकाल कर वह पूरनपुर ईट भट्टा स्वामी को देने जा रहा था।

सर्वश्रेष्ठ होम्योपैथिक चिकित्सा हेतु

- गुर्द फेल होना
- गुर्द की पथरी
- स्तन की गांठ
- बच्चेवानी की गांठ
- ओवेरी में सिस्ट
- प्रोस्टेट ग्रन्थि
- मससे एवं गौरक
- त्वृकीरिया
- कैसर
- लीवर के रोग
- पायराइड ग्रन्थि के रोग
- अर्थाइडिस
- सेक्स सम्बंधित समस्यायें
- पाइन्स, फिशर, मगन्द
- खूनी बवासीर
- मुहासे, झाड़ियां
- हाल झड़ना
- सफेद साग
- सेरियासिस
- एलर्जी
- दमा
- माइग्रेन
- मनोरोग
- टॉन्सिल

साहस होम्यो वलीनिक एतं मेडिकल स्टोर
डॉ.एन.सी.पाण्डेय बी.एच.एम.एस., बरिष्ठ होम्योपैथी क्लिनिसियन
 सत्यनारायण मंदिर रोड, कालाढूंगी रोड, हल्द्वानी
 For Online Treatment: www.sahashhomedopathic.com
 यदि आपके किसी रोग का निवारण नहीं हो पा रहा हो (साहाय्य रोगों) सम्भवत: हमारे द्वारा दो वर्षों होम्योपैथिक चिकित्सा से आका इलाज सम्भव हो।
 9927067771
facebook.com/sahashhomedo